

太钢焦化厂

聚焦重点领域持续推进专项监督

本报讯(通讯员 王拥党)今年以来,太钢焦化厂按照公司纪委要求,结合实际,持续推进专项监督工作,聚焦设备管理、环保管控等重点领域,对备件材料供应领域调拨管理环节和全厂环保管控工作进行专项监督,紧盯重点事,立足职能职责,在精准监督上下功夫,较好的完善了管理,提升了效能。

进入二季度以来,该厂纪

委认真梳理管理中的薄弱环节,针对机旁备件存在积压,未及时调整,计划申报不均衡等问题,确定了对备件材料供应领域调拨管理环节进行专项监督的事项。针对现场“大气超低排放”还存在不稳定性,“废水零排放”“固废不出厂”相关环保工作还需要不断加大力度等问题,确定了对全厂环保管控工作进行专项监督的事项。

按照制定的实施方案,该厂纪委制定了专项检查计划,重点对异味管控和现场环保管控进行了监督。针对化产南作业区煤气管道滴油产生异味和煤备作业区煤调湿区域治理煤尘不彻底的问题分别下发了纪律检查意见书,责令责任作业区限期整改,并要求举一反三,建立常态化的管控机制,防止类似问题的再次发生。



太钢炼铁厂纪委在党史学习教育工作中,加强党员干部的作风建设,通过监督检查、组织座谈、发放调查问卷等形式,持续推进了作风建设持续向好,切实把学党史、悟思想、办实事、开新局的要求落到实处。图为厂纪委人员组织职工进行问卷调查。

王保胜 摄

本报讯(通讯员 高爱忠)党史学习教育以来,太钢东山矿深刻总结和领悟中国共产党百年来解决自身问题、保持先进性和纯洁性的历史经验,持续强化廉洁从业教育,抓细抓实监督检查工作,筑牢反腐倡廉坚固堤坝,进一步为喜迎建党100周年营造风清气正的良好氛围。

该矿一方面深入学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神及“四史”相关书籍和相关资料,原原本本、原汁原味、逐字逐句学习,引导职工坚定理想信念,自觉在思想上和行动上同习近平同志为核心的党中央保持高度一致。一方面通过廉洁作品征集、廉洁警示教育、开展“学党史 倡廉洁 践初心”主题活动等形式,强化职工的底线意识和廉洁自律意识,真正做到警钟长鸣,洁身自好。

该矿以史为鉴,切实将学习党史教育成果转化为推动纪检监察工作的实际行动。一是明确各级党组织、纪检组织及其主要负责人及班子成员的责任清单,落实党建绩效化管理,层层压实主体责任。二是抓住“关键少数”,运用监督执纪“四种形态”,抓早抓小,防微杜渐,展开全矿范围的党员领导干部作风建设专项整治行动,持之以恒纠正“四风”。三是严格要害岗位和关键人员的日常管理,加大综合考核评价和提醒、谈话、函询、诫勉的力度,矿纪委在醒目位置设立举报箱,公开举报电话,最大限度堵塞管理漏洞。四是专项监督回转窑烟气脱硝、复垦绿化等项目,坚决做到“权力运行到哪里,专项监督就延伸到哪里”。五是当前的形势和任务出发,坚持精准稳慎的原则,从严从细查处敷衍塞责、弄虚作假、阳奉阴违等问题,杜绝乱作为、不作为、慢作为、无作为现象发生。

重要论述

1940年7月13日

毛泽东在延安高级干部会议上作结论,进一步解释了战争与革命问题以及中国问题等。结论指出:现在是世界大震动大变动时代,目前以地域、经济力与海军而论,仍以英、美为强,而德、意、日则因德国战争胜利与占领地区之广,表现其强。两大阵线的斗争,尚未完结。资本主义战线可能在三处被冲破——欧洲、印度和中国。关于中国问题,要除去幻想,在大地主大资产阶级当政之时,不能有彻底好转。抗日民族统一战线有四种形式:在国民党区域,在野的与在朝的统一战线;在八路军与新四军区域,我们与其他党派、阶级在政权内的统一战线;国民党政权与我们政权之间的统一战线;在敌人占领之大城市,下层统一战线。不论哪一方面(政治,军事,文化),目前时期都以团结为主。但不论哪一方面,都同时有斗争。因为国民党顽固派的反共政策是没有变化的。结论还指出:一切皆在变化中,不应该用顽固的形式的观点,而应该用活泼的辩证法的观点,去注意一切变化的。有用的是用马克思主义观点研究具体环境与具体策略,用点苦功。这篇结论的要点收入《毛泽东文集》第二卷。

1943年7月13日

毛泽东主持召开中共中央政治局会议,再次讨论国民党准备进攻陕甘宁边区和中共的对策问题。毛泽东在总结了国民党不得不暂时和缓进攻边区的形势之后,指出:中央今后除继续在全国贯彻整顿三风、精简军政、统一领导、拥政爱民、发展生产、审查干部六大政策外,并须利用这次事件迅速进行下列各项工作:实行政治攻势,打击国民党的反共气焰;在军事上实行必要的准备,调若干兵力来边区及晋西北;加紧进行清查特务奸细的普遍突击运动与反特务的宣传教育工作;加强党内与人民中的阶级教育;进行揭露国民党种种罪恶行为与反动思想、政策的宣传工作,以对抗国民党的反革命宣传。刘少奇指出:在宣传工作上应采用新的方针。不要怕蒋介石投降分裂。对蒋介石的《中国之命运》要痛驳。

1946年7月13日

毛泽东为中共中央起草致郑位三、李先念电。电报指出:蒋介石决心大打,其计划是先攻苏皖,后攻华北,并企图消灭我中原军。我党决心粉碎反动派的进攻,争取胜利,取得和平。我中原军之任务,是以机动灵活之行动,在鄂、豫、皖、川、陕广大地区境内,在外线牵制反动派大量军队,帮助我内线作战部队取得胜

利,是为作战之第一阶段;然后我内线部队渡淮南向,与中原军会合,夺取信阳、大别山、安庆之线,是为第二阶段。

同日 毛泽东和朱德致电李公朴夫人张曼筠女士。电报说:惊悉李公朴先生为反动派狙击逝世,无任悲愤!先生尽瘁救国事业与进步文化事业,威武不屈,富贵不淫,今为和平民主而遭反动派毒手,是为全国人民之损失,抑亦为先生不朽之光荣。全国人民必将以先生之死为警钟,奋起救国,即以自救。

2010年7月13日

胡锦涛在全国教育工作会议上的讲话中提出,要推动教育事业科学发展。他指出:推动教育事业科学发展,必须优先发展教育。要切实保证经济社会发展规划优先安排教育发展、财政资金优先保障教育投入、公共资源优先满足教育和人力资源开发需要,并尽快形成科学规范的制度。

他指出:推动教育事业科学发展,必须坚持以人为本。坚持以人为本、全面实施素质教育是教育改革和发展的战略主题,是贯彻党的教育方针的时代要求,核心是解决好培养什么人、怎样培养人的重大问题,重点是面向全体学生、促进全体学生全面发展,着力提高学生服务国家服务人民的社会责任感、勇于探索的创新精神、善于解决问题的实践

能力。

他指出:推动教育事业科学发展,必须坚持改革创新。深化教育体制改革,关键是更新教育观念,核心是改革人才培养体制,目的是提高人才培养水平。

他指出:推动教育事业科学发展,必须促进教育公平。教育公平是社会公平的重要基础。坚持教育的公益性和普惠性,把促进公平作为国家基本教育政策,是促进社会公平的重要基础性任务。教育公平的关键是机会公平,基本要求是保障公民依法享有受教育的权利,重点是促进义务教育均衡发展和扶持困难群众,根本措施是合理配置教育资源。

党史回眸

1924年

7月13日 北京学生联合会等50余团体,在北京中央公园召开反帝国主义运动大联盟成立大会,规定以打倒帝国主义的侵略政策、废除一切不平等条约为宗旨。上海、武汉、湖南、山东、天津各界亦纷

组织反帝大联盟。该联盟倡议定9月3日至9日为“中国人民反对帝国主义运动周”,得到全国各进步团体的拥护。

1956年

7月13日 长春第一汽车制造厂试制成功第一批国产“解放”牌载重汽车。1958年5月、8月,第一辆国产“东风”牌轿车和“红旗”牌轿车相继下线。

2001年

7月13日 北京申办2008年奥运会成功。

2010年

7月13日 胡锦涛在全国工作会议上讲话指出,坚持以人为本、全面实施素质教育是教育改革和发展的战略主题,是贯彻党的教育方针的时代要求,核心是解决好培养什么人、怎样培养人的重大问题,重点是面向全体学生、促进学生全面发展。坚持以人为本,在教育工作中的最集中体现就是育人为本、德育为先。

